

Я воспитатель подготовительной группы - Кордубайло Анастасия Сергеевна. Своих ребят я веду с самой младшей группы. Сейчас они уже на пороге школы. Дети растут и их интересы меняются. Теперь их больше интересует чтение и письмо.

Так вот! В один прекрасный день ребята решили, что им нужна азбука, но только чтобы буквы были большие. И тут возникла идея, написать буквы на коробках из-под сока. Дети обклеили коробки белой бумагой и маркером написали буквы. Но где же разместить такую азбуку? Поговорив с ребятами решили создать уютное пространство вне группы. В этом деле нам без помощи родителей не обойтись.

С самого начала у нас в группе был организован родительский клуб. Вместо всем известного родительского комитета, наш клуб объединил сначала самых активных родителей, а потом мы уже и сами не заметили, как он расширился и в нем оказались практически все родители группы. На очередной встрече нашего родительского клуба я рассказала о замысле их детей. Родители сами загорелись данной идеей. Так у нас началась работа по созданию самого уютного места, где могли бы собираться не только дети, но и приглашать своих родителей в гости.

Чтобы выкроить местечко, решили занять часть коридора где оборудовали полочки для книг, дидактических игр и для нашей большой азбуки из коробок.

Теперь здесь проходят регулярные семейные чтения. Каждый месяц собираемся нашим детско– родительском сообществом, рассказываем друг другу о прочитанных произведениях. Ребята с родителями составляют презентации и рассказывают о прочитанных книгах. И наши родители не остаются в стороне - постоянно пополняют наше уютное местечко играми по читательской грамотности. Все это мы собираем в один большой проект чтобы в конце года подвести итог проделанной работе. Этот альбом: «Читаем вместе» будет первым сборником в нашем уютном пространстве и листая его страницы, мы обязательно вспомним о том, как всё начиналось.